

今年高考我省实行“无声入场”

禁止穿戴含有金属物品的服装、鞋帽及项链、耳坠、发卡等装饰物

□记者 傅纪元

本报讯 距高考还有不到一个月时间,市招办昨日发布有关消息,为进一步净化考试环境,防范作弊犯罪,确保考试安全,2016年我省普通高考将实行“无声入场”,不允许考生带任何金属物体进入考场,所有考生进入考场检查时,以金属探测器不发出“滴滴”报警声为标准。

“无声入场”防范高科技作弊

所谓“无声入场”就是指考生入场检查时,金属探测器没有发出报警声响。据了解,近年来,个别不法分子利用网络和通信工具窃取试题、传递答案,作弊形式隐秘,器材日益翻新,严重威胁高考安全。为此,我省在继续坚持考生入场指纹、照片、身份证“三对照”、无线电监测阻断、手机信号屏蔽、统一配备文具等强有力措施的基础上,在今年高考中首次

实行“无声入场”。

内衣钢圈、金属腰带扣、金属鞋带和鞋跟、金属纽扣等均不能穿戴

按照要求,在今年高考入场时,严禁考生携带各种具有发送或接收信息功能的设备(如移动电话、对讲机、无线耳机及其他无线接收、传送设备等);电子存储记忆录放、扫描设备;手表等计时工具;涂改液、修正带等各种文具;带有金属物品的服装(带金属挂钩和钢圈的女生内衣)、鞋帽(带金属的鞋带、鞋眼、鞋底、装饰)、腰带、裤子挂钩、衣扣;项链、耳坠、发卡、手镯、戒指、钥匙、硬币、磁卡(餐卡、房卡、公交卡、银行卡等)等铁磁性物品;各种自带的食品和饮品;其他非考试必需物品。

允许眼镜带金属,但将检查是否超宽、超厚、偏重

规定要求,允许考生眼镜带

有金属,但监考员会严格检查眼镜是否超宽、超厚、偏重,是否有针孔、开关等。市招办建议考生提前准备好衣服、鞋子,建议穿着无金属纽扣、无金属拉链的衣服、无任何金属的鞋子(含鞋带、鞋眼),女生穿无金属挂钩和钢圈的内衣,并备用衣服鞋子。

因身体原因需带特殊物品得开证明

考生因身体原因需要带入的特殊物品(如助听器、胰岛素注射泵、体内植入的金属材料、心脏起搏器、轮椅、拐杖等),须由负责该生高考体检的医疗机构出具相关证明材料和考区招办出具的审核材料,考生入场受检时须出示以上证明材料。对身体内安装植入金属物的考生,监考人员会仔细核对医疗证明上标注的部位与考生身体报警部位是否一致,非对应部位按规定程序进行检查,合格后进入身份验证程序,不合格者必须复检。

高考前学校和考点组织考生“实战演练”

市招办将及时将金属探测器发放到高中,由学校组织考生进行演练,对考生准备的服装鞋子等衣着进行全面细致的预检,确保合格。在6月6日下午组织考生熟悉考场时,各考点会组织监考员和考生进行金属探测“实战演练”。

在实际检测时,监考员会按照操作规范用金属探测器对考生进行全面细致的检查,金属探测器未报警者为合格,然后进入身份验证程序。金属探测器报警为不合格,考生自行处理禁带物品后重新接受全面检查。检查仍不合格交考点复检组进行复检,合格后方可入场。检查中发现疑似禁带物品,监考员会要求考生出示,拒不配合的,监考员有权阻止其进入考场。因个人原因迟到的考生,也必须接受入场检查,由此延误的考试时间由考生自负。

电力部门推出“掌上电力”手机客户端

通过支付宝仍可缴电费

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从平顶山供电公司了解到,为进一步提升供电服务,国家电网公司新近推出了“掌上电力”手机客户端,用户利用智能手机下载该客户端后,就可以随时随地轻松查询停电信息、了解用电知识、查询用电量并可缴纳电费。“掌上电力”手机客户端推广应用后,用户还可以通过支付宝缴纳电费。

据介绍,“掌上电力”手机客户端的服务对象是各地区低压居民用电客户与低压非居民用电客户。目前“掌上电力”手机客户端仅支持 Android 和 IOS 系统。“掌上电力”手机客户端设置有“用电”、“服务”、“我的”3个模块:“用电”功能模块包括缴费、查看目前电费余额信息、查询年度或月度电量电费及电价信息等功能;“服务”功能模块包括查询各供电单位停电信息、查阅用电常识和电力法律法规、查询电力营业厅和电力缴费点的位置等功能;“我的”功能模块包括绑定和解除绑定户号等功能。

“掌上电力”手机客户端仅支持银联全渠道途径缴纳电费和支付购电。用户使用“掌上电力”手机客户端也可以为他人缴纳电费,进入客户端后点击支付购电并输入户号,即可为他人缴费。

网上有传言称,“掌上电力”手机客户端推广应用后,电力部门将不再通过支付宝收取电费。平顶山供电公司有关负责人告诉记者,该公司没有接到上级关于停止通过支付宝收取电费的任何通知。今后,“掌上电力”手机客户端将和目前已开通的社会代收点、银行代收、24小时自助缴费机、河南省电力公司微信公众号、95598 电力服务网站、支付宝等电费缴纳渠道同时运行,广大用户缴纳电费将更加方便、快捷。

今起转晴气温升 明日最高温度 32℃



□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今天我市逐渐转晴,风力不大,气温逐步回升,明后天白天最高温度或将超过 30℃。

近几日鹰城阴云密布,气温下降,前些天穿上的美丽夏装消失街头。(如上图 本报记者 张鹏 摄)据市气象台工作人员介绍,今明两天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温逐步回升,

明天白天最高温度或将达到 32℃。后天天气又将逐渐转阴,部分地区可能下起阵雨或雷阵雨,但气温依然比较高,白天最高温度在 32℃ 左右。最近昼夜温差大,大家出行要合理着装,

谨防感冒。今天,晴天间多云,偏西风 2 到 3 级,16-26℃。明天,晴天到多云,西南风 3 到 4 级,17-32℃。后天,多云转阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,21-32℃。



手机扫一扫 就医有导向

昨日,在市第一人民医院门诊大厅,一位市民用手机扫描就医导向二维码。近日,市第一人民医院推出就医导向二维码,设在医院各个显著部位。前来就医的市民通过扫描二维码,就可快速掌握医院各个科室所在的位置、当日坐诊的医生概况、挂号数量以及其他便民措施,为市民快速就诊提供了便利。

本报记者 李英平 摄

装上禁行桩 停车莫进园

昨日上午,在市区湛南路与诚朴路交叉的小游园前,园林工人在安装钢制禁行桩。为防止个别市民在街头游园内停车,近日,市园林处绿化工程三队在其管区内的小游园旁统一安装了车辆禁行桩。

本报记者 彭程 摄



留言板

市民陈女士捡到张晓鹏的驾驶证、银行卡,请失主拨打电话 13783291346 联系认领。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日) 市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000 公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673